

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Ірина Гурей, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2012 році Львівський національний університет імені Івана Франка за спеціальністю «Фінанси і кредит», працює на посаді асистента кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», виконала акредитовану освітньо-наукову програму 281 «Публічне управління та адміністрування».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, «Про утворення разової спеціалізованої вченої ради» від 17.12.2024 р. № 791-5-10 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради –	Назара Подольчака, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»;
Рецензентів –	Ольги Федорчак, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка»; Вероніки Карковської, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»;
Офіційних опонентів –	Інни Сурай, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри публічного управління та адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Ірини Косач, доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка»,

на засіданні «30» січня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» Ірині Гурей на підставі публічного захисту дисертації «Механізми державного регулювання інвестиційного потенціалу підприємств» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Юрій Дзюрах, доктор філософії за спеціальністю публічне управління та адміністрування, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка».

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково-обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, а саме: представлено авторську ітераційно-аналітичну модель обґрунтування фінансово-економічного механізму державного регулювання інвестиційного потенціалу підприємств, на основі шести ітерацій: діагностики, вибору інструментів, параметризації, моделювання, впровадження, а також моніторингу та адаптації. Також розроблено функціональну модель комплексного механізму державного регулювання інвестиційного потенціалу підприємств, що базується на поєднанні фінансово-економічного, інституційного та нормативно-правового механізмів, де комплексний механізм представлений як цілісна система взаємодії суб'єктів, об'єктів та цілей, що забезпечують формування та реалізацію інвестиційного потенціалу, а кожен з механізмів виконує специфічні функції, які підсилюють дію інших, створюючи комплексний вплив на формування й реалізацію інвестиційного потенціалу через застосування конкретних первинних

та вторинних інструментів у контексті сприяння інвестиційній діяльності, що має важливе значення для галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Дисертація написана державною мовою та відповідає вимогам пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами).

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з яких 6 статей у наукових фахових виданнях України, 5 тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, зокрема:

1. Гурей І. І., Дзюрах Ю. М. Аспекти публічного управління для розвитку інвестиційного потенціалу підприємств. *Наукові інновації та передові технології. Серія «Державне управління»*. 2023. № 6 (20). С. 99-107.

2. Гурей І. І. Засади формування інформаційної бази інституційного механізму державної підтримки інвестиційного потенціалу підприємств України. *Держава та регіони. Серія: Публічне управління і адміністрування*. 2024. № 2. С.171–179.

3. Гурей І. І. Обґрунтування фінансово-економічного механізму державного регулювання підтримки інвестиційного потенціалу підприємств. *Публічне управління і адміністрування в Україні*. 2024. Вип. 41. С. 230-236.

4. Гурей І. І. Роль інструментів державного регулювання економіки у формуванні інвестиційного потенціалу підприємств. *Інвестиції: практика та досвід*. 2024. № 6. С. 256-261.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. Назар Подольчак, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

2. Ольга Федорчак, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного врядування Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

3. Вероніка Карковська, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

4. Інна Сурай, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, без зауважень.

5. Ірина Косач, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка», без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Ірині Гурей ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



(підпис)

Назар ПОДОЛЬЧАК
(ім'я та прізвище)